
ПРОТОКОЛ № 1 

 

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних 

посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

 

28 жовтня 2019                                                                                                           м. Одеса 

   вул. Софііївська, 19 

   каб. 210 

 

ПРИСУТНІ:  

Члени конкурсної комісії: Амелін Є.Л., Жураковський І.В., Батістік Д.М.,              

Яценко І.А., Липовська В.О. 

 

Адміністратор: Фрайман В.О. 

 

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття 

вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Одеській 

області (далі – комісія) є правомочним.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Батістік Д.М., - член комісії, який повідомив, що засідання комісії буде 

проводитися складом із п’ятьох членів комісії. 

Комісія утворена відповідно до наказу Державної судової адміністрації 

України від 02 жовтня 2019 року № 967, яким затверджено персональний склад 

цієї комісії. 

Проведення конкурсу буде здійснюватися згідно з Порядком проведення 

конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, 

затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із 

змінами, внесеними згідно з Рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 

№1536/0/15-19), далі – Порядок. 

Також було повідомлено, що відповідно до пункту 19 Порядку, засідання 

Комісії проводить голова, який обирається на першому засіданні за пропозицією 

членів комісії відкритим голосуванням більшістю голосів присутніх на такому 

засіданні членів комісії. 

Також Батістік Д.М. запропонував затвердити такий порядок денний: 

1. Обрання голови комісії. 

2. Допуск кандидатів для участі у конкурсі.  

3. Дата, час, місце та послідовність проведення конкурсу. 

4. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки 

кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової 

охорони. Залучення медичних працівників. 

5. Затвердження ситуаційних завдань. 

 

Голосували:  

«за» - 5; 

«проти» - 0; 

 «утримався» - 0. 
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УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Амеліна Є.Л., Батістіка Д.М., Липовську В.О., Яценко І.А., - членів комісії, 

які запропонували обрати головою комісії Жураковського Ігоря Володимировича. 

 

Голосували: 

«за» - 4; 

«проти» - 0; 

«утримався» - 1. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Обрати головою комісії Жураковського Ігоря Володимировича. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

1. Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до 

наказу територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 

від 09.10.2019 року № 11 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад 

територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» 

оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального 

управління, а саме:  

начальника відділу по роботі з персоналом; 

заступника начальника відділу по роботі з персоналом; 

провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом – три посади; 

начальника фінансово-економічного відділу (головного бухгалтера); 

начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації; 

начальника служби інформаційно-аналітичної роботи; 

начальника відділу оперативно-чергової служби; 

провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу оперативно-

чергової служби; 

начальника відділу охорони об’єктів судів, органів та установ системи 

правосуддя; 

начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу; 

провідного спеціаліста відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу; 

начальника відділу матеріально-технічного забезпечення; 

провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення; 

командира комендантського взводу; 

командира відділення комендантського взводу – чотири посади; 

контролера І категорії комендантського взводу – чотири посади; 

контролера ІІ категорії комендантського взводу – шість посад; 

командира господарського взводу; 

командира підрозділу охорони; 

заступника командира підрозділу охорони; 
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командира взводу охорони підрозділу охорони – дві посади; 

контролера І категорії взводу охорони підрозділу охорони – шість посад; 

контролера ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони – шість посад. 

Про оголошення конкурсу розміщена відповідна інформація про його 

проведення на офіційному веб-сайті територіального управління Державної 

судової адміністрації України в Одеській області. 

2. Фраймана В.О. – адміністратора комісії, який повідомив, що документи, 

для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали 55 (п’ятдесят п’ять) 

кандидатів: 

на начальника відділу по роботі з персоналом – Шаріпов Марат Вілійович; 

на заступника начальника відділу по роботі з персоналом – Денева Ганна 

Валеріївна, Топирик Анна Петрівна; 

на провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (три посади) – 

Праведна Вікторія Геннадіївна, Акбарова Вікторія Юріївна, Іллєнко Інна 

Владиславівна, Савельєв Максим Павлович, Лєбєдєва Наталія Миколаївна, 

Логінова Ірина Володимирівна; 

на начальника фінансово-економічного відділу (головного бухгалтера) – 

Раковець Ольга Миколаївна; 

на начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації 

– Прядко Віталій Михайлович; 

на начальника служби інформаційно-аналітичної роботи – Ярмуратій  

Вадим Юрійович, Ніколаєнко Олександр Валентинович; 

на начальника відділу оперативно-чергової служби – Вергелес Павло 

Йосипович, Кузьмич Олег Віталійович; 

на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу оперативно-

чергової служби – Бєлошенко Сергій Якович; 

на начальника відділу охорони об’єктів судів, органів та установ системи 

правосуддя – Задорожний В’ячеслав Вікторович, Урлапов Андрій В’ячеславович; 

на начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу – 

Сварнік Павло Валерійович; 

провідного спеціаліста відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу – Кірюхін Ігор Анатолійович; 

на начальника відділу матеріально-технічного забезпечення – Мустяца 

Владислав Миколайович; 

на провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення – 

Філімонов Святослав Петрович; 

на командира комендантського взводу – Тарута Дмитро Олександрович, 

Коток Дмитро Миколайович; 

на командира відділення комендантського взводу (чотири посади) – 

Деменко Сергій Григорович, Амелін Петро Миколайович, Тригуб Олексій 

Юрійович; 

на контролера І категорії комендантського взводу (чотири посади) – 

Ауєльбаєв Микола Віталійович, Сігал Ігор Семенович, Лютинський Віталій 

Васильович, Биковський Сергій Володимирович; 
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на контролера ІІ категорії комендантського взводу (шість посад) – Марчук 

Ігор Васильович, Тараканов Максим Олексійович, Чуб Віталій Олегович, 

Калюжний Андрій Олегович, Торенко Богдан Віталійович; 

на командира господарського взводу – Соцький Ігор Сергійович; 

на командира підрозділу охорони – Пашко Віктор Васильович; 

на заступника командира підрозділу охорони – Ганущак Євгеній 

Володимирович, Стець Андрій Дмитрович; 

на командира взводу охорони підрозділу охорони (дві посади) – Крохмаль 

Юрій Миколайович, Марчук Максим Олександрович, Остапчук  Богдан 

Степанович; 

на контролера І категорії взводу охорони підрозділу охорони (шість посад) – 

Євдокименко Оксана Василівна, Димов Володимир Іванович, Захарко Петро 

Миколайович, Корнєєв Олександр Валерійович, Борисов Сергій Миколайович, 

Веселовський Євген Віталійович; 

на контролера ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони (шість посад) 

– Жук Андрій Юрійович, Андронік Назарій Павлович, Кравченко Роман 

Юрійович, Жолудев Сергій Юрійович, Мазур Анатолій Володимирович, Дучев 

Владислав Юрійович. 

Документи 52 (п’ятдесяти двох) кандидатів відповідають встановленим 

вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, які 

визначені Умовами, затвердженими наказом територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області від 09.10.2019 № 11 «Про оголошення 

конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області».  

Документи 3 (трьох) кандидатів – Топирик Анни Петрівни, Прядка Віталія 

Михайловича, Кузьмича Олега Віталійовича не відповідають вищезазначеним 

вимогам, про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту 

подачі ними документів на участь у конкурсі.  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Голова комісії Жураковський І.В., який запропонував допустити до участі у 

конкурсі на зайняття вакантних посад 52 (п’ятдесят два) кандидата, документи 

яких відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі. 

 

Голосували: 

«за» - 5; 

«проти» - 0;  

«утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Визнати подані документи 52 (п’ятдесяти двох) кандидатів такими, що 

відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у 

встановленому порядку.  

Допустити вказаних кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних 

посад згідно з поданими заявами, а саме:  
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на начальника відділу по роботі з персоналом – Шаріпова Марата 

Вілійовича; 

на заступника начальника відділу по роботі з персоналом – Деневу Ганну 

Валеріївну; 

на провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом –               

Праведну Вікторію Геннадіївну, Акбарову Вікторію Юріївну, Іллєнко Інну 

Владиславівну, Савельєва Максима Павловича, Лєбєдєву Наталію Миколаївну, 

Логінову Ірину Володимирівну; 

на начальника фінансово-економічного відділу (головного бухгалтера) – 

Раковець Ольгу Миколаївну; 

на начальника служби інформаційно-аналітичної роботи –                   

Ярмуратія  Вадима Юрійовича, Ніколаєнко Олександра Валентиновича; 

на начальника відділу оперативно-чергової служби – Вергелеса Павла 

Йосиповича; 

на провідного спеціаліста (оперативного чергового) відділу оперативно-

чергової служби – Бєлошенка Сергія Яковича; 

на начальника відділу охорони об’єктів судів, органів та установ системи 

правосуддя – Задорожнього В’ячеслава Вікторовича, Урлапова Андрія 

Вячеславовича; 

на начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу – 

Сварніка Павла Валерійовича; 

на провідного спеціаліста відділу забезпечення безпеки учасників судового 

процесу – Кірюхіна Ігора Анатолійовича; 

на начальника відділу матеріально-технічного забезпечення – Мустяцу 

Владислава Миколайовича; 

на провідного спеціаліста відділу матеріально-технічного забезпечення – 

Філімонова Святослава Петровича; 

на командира комендантського взводу – Таруту Дмитра Олександровича, 

Коток Дмитра Миколайовича; 

на командира відділення комендантського взводу – Деменка Сергія 

Григоровича, Амеліна Петра Миколайовича, Тригуба Олексія Юрійовича; 

на контролера І категорії комендантського взводу – Ауєльбаєва Миколу 

Віталійовича, Сігала Ігора Семеновича, Лютинського Віталія Васильовича, 

Биковського Сергія Володимировича; 

на контролера ІІ категорії комендантського взводу – Марчука Ігора 

Васильовича, Тараканова Максима Олексійовича, Чуб Віталія Олеговича, 

Калюжного Андрія Олеговича, Торенко Богдана Віталійовича; 

на командира господарського взводу – Соцького Ігора Сергійовича; 

на командира підрозділу охорони – Пашка Віктора Васильовича; 

на заступника командира підрозділу охорони – Ганущака Євгенія 

Володимировича, Стеця Андрія Дмитровича; 

на командира взводу охорони підрозділу охорони – Крохмаля Юрія 

Миколайовича, Марчука Максима Олександровича, Остапчука Богдана 

Степановича; 

на контролера І категорії взводу охорони підрозділу охорони – 

Євдокименко Оксану Василівну, Димова Володимира Івановича, Захарко Петра 
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Миколайовича, Корнєєва Олександра Валерійовича, Борисова Сергія 

Миколайовича, Веселовського Євгена Віталійовича; 

на контролера ІІ категорії взводу охорони підрозділу охорони – Жука 

Андрія Юрійовича, Андроніка Назарія Павловича, Кравченко Романа Юрійовича, 

Жолудева Сергія Юрійовича, Мазура Анатолія Володимировича,                            

Дучева Владислава Юрійовича. 

 

Після голосування по другому питанню порядку денного до членів комісії 

звернувся голова комісії Жураковський І.В., якій повідомив, що серед кандидатів 

на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони 

у Одеській області є дві особи, які працювали спільно з ним та під його 

керівництвом на попередньому місці роботи: 

кандидат на посаду начальника служби інформаційно-аналітичної роботи 

Ярмуратій  Вадим Юрійович; 

кандидат на посаду провідного спеціаліста відділу по роботі з персоналом 

Праведна Вікторія Геннадіївна, 

та звернувся до членів комісії з проханням визначитись щодо порядку оцінювання 

ним вказаних кандидатів під час розв’язання ситуаційних завдань та проведення 

співбесіди. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 Амелін Є.Л., Батістік Д.М., Яценко І.А., Липовська В.О., - члени комісії, з 

вказаного питання, після його детального обговорення визначено порядок 

оцінювання головою комісії Жураковським І.В. вказаних кандидатів під час 

розв’язання ситуаційних завдань та професійної компетентності на співбесіді. 
 

Голосували: 

«за» - 4; 

«проти» - 0;  

«утримався» - 1. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Під час оцінювання результатів розв’язання ситуаційних завдань 

кандидатами оцінювання головою комісії Жураковським І.В. здійснювати у 

відповідності до п.п. 47, 48, 49 Порядку. 

 Під час оцінювання результатів професійної компетентності на співбесіді 

кандидата на посаду начальника служби інформаційно-аналітичної роботи 

Ярмуратія Вадима Юрійовича та оцінювання професійної компетентності на 

співбесіді кандидата на посаду провідного спеціаліста відділу по роботі з 

персоналом Праведної Вікторії Геннадіївни, голові комісії Жураковському І.В. 

участь не брати, а середнє арифметичне значення індивідуальних балів для 

вказаних кандидатів рахувати по виставленим балам членами комісії, які брали 

участь в оцінюванні. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 
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Голову комісії Жураковського І.В. який повідомив, що відповідно до 

Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби 

судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 

3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 

04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади 

Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної 

підготовки, яка проводиться згідно Порядку організації перевірки рівня фізичної 

підготовленості на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової 

охорони, затвердженого наказом Голови Служби судової охорони від 21.05.2019 

№ 25 та відбудеться 29.10.2019 о 10 год. 00 хв. на об’єкті спортивної 

інфраструктури – на базі спортивного комплексу ГО «Одеська обласна 

організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України», за 

адресою: Французький бульвар, 27, м. Одеса. 

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки провести 29.10.2019 в 

приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, розв’язання ситуаційних 

завдань кандидатами, які визначені п.п. 4, 35 Порядку та є кандидатами на посади 

керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області:   

начальника відділу по роботі з персоналом; 

начальника фінансово-економічного відділу (головного бухгалтера); 

начальника служби інформаційно-аналітичної роботи; 

начальника відділу оперативно-чергової служби; 

начальника відділу охорони об’єктів судів, органів та установ системи 

правосуддя; 

начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу; 

начальника відділу матеріально-технічного забезпечення; 

командира комендантського взводу; 

командира господарського взводу; 

командира підрозділу охорони, 

та після закінчення розв’язання ситуаційних завдань провести з ними співбесіди. 

30.10.2019 року о 10 год. 00 хв. в приміщенні територіального управління 

Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. 

Софіївська, 19, провести співбесіди з іншими кандидатами на посади, які успішно 

пройшли перевірку рівня фізичної підготовки. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Батістік Д.М., - член комісії, запропонував на розв’язання ситуаційних 

завдань відвести кандидатам 45 хвилин. При проведені співбесіди відвести 

кожному кандидату для проходження співбесіди 5 хвилин, в тому числі 2 хвилини 

– для самопрезентації себе кожним кандидатом. 

 

Голосували: 

«за» - 5;  

«проти» - 0; 

«утримався» - 0. 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Провести 29.10.2019 року о 10 год. 00 хв. перевірку рівня фізичної 

підготовки кандидатів на вакантні посади територіального управління Служби 

судової охорони у Одеській області на об’єкті спортивної інфраструктури – на 

базі спортивного комплексу ГО «Одеська обласна організація фізкультурно-

спортивного товариства «Динамо» України», за адресою: Французький бульвар, 

27, м. Одеса. 

2. Відрядити в якості представників комісії 29.10.2019 року на об’єкт 

спортивної інфраструктури – базу спортивного комплексу ГО «Одеська обласна 

організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України», за 

адресою: Французький бульвар, 27, м. Одеса: голову комісії                   

Жураковського І.В., членів комісії: Амеліна Є.Л., Батістіка Д.М. 

3. Провести 29.10.2019 після закінчення перевірки рівня фізичної 

підготовки в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у 

Одеській області, розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, 

розв’язання ситуаційних завдань та співбесіди з кандидатами на посади 

керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області: 

начальника відділу по роботі з персоналом; 

начальника фінансово-економічного відділу (головного бухгалтера); 

начальника служби інформаційно-аналітичної роботи; 

начальника відділу оперативно-чергової служби; 

начальника відділу охорони об’єктів судів, органів та установ системи 

правосуддя; 

начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу; 

начальника відділу матеріально-технічного забезпечення; 

командира комендантського взводу; 

командира господарського взводу; 

командира підрозділу охорони, 

4. Провести 30.10.2019 о 10 год. 00 хв. в приміщенні територіального 

управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. 

Софіївська, 19, співбесіди з іншими кандидатами на посади, які успішно пройшли 

перевірку рівня фізичної підготовки. 

5. На розв’язання ситуаційних завдань відвести кандидатам 45 хвилин,  

при проведені співбесіди відвести кожному кандидату для проходження співбесіди 

5 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для самопрезентації себе кожним кандидатом. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Голову Комісії Жураковського І.В., який повідомив, що ГО «Одеська 

обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» України», за 

зверненням територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області надала експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів:  

- Маліновського Петра Миколайовича – головного фахівця ГО 

«Одеська обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Динамо» 

України»;  
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- Білолипецьких Любов Михайлівну – директора СДЮСШОР 

«Динамо» легкої атлетики;  

- Настаченка Валерія Федоровича – тренера-викладача СДЮСШОР 

«Динамо» легкої атлетики;  

- Басарського Олексія Доріановича – тренера-викладача  СДЮСШОР 

«Динамо» легкої атлетики, 

від центрального органу управління Служби судової охорони в якості експерта 

для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів залучити: 

- Букрєєва Геннадія Івановича – провідного інспектора (з дипломом 

спеціаліста) відділу перепідготовки та підвищення кваліфікації управління з 

професійної підготовки та підвищення кваліфікації Служби судової охорони,  

та запропонував залучити вказаних експертів для оцінювання рівня фізичної 

підготовки кандидатів.  

В якості медичного фахівця запропоновано залучити т.в.о. начальника 

медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Одеській 

області Клівенка Юрія Федоровича. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Амелін Є.Л., Батістік Д.М, Яценко І.А., Липовська В.О., - члени комісії. 

 

Голосували: 

«за» - 5;  

«проти» - 0; 

 «утримався» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Залучити вищезазначених осіб для проведення оцінювання рівня фізичної 

підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління 

Служби судової охорони у Одеській області та медичного фахівця – т.в.о. 

начальника медичної служби територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області Клівенка Юрія Федоровича для проведення 

відповідного медичного огляду. 

 

V. СЛУХАЛИ: 

Голову комісії  Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до 

пункту 35 Порядку, ситуаційні завдання розв’язують кандидати на посади 

керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової 

охорони у Одеській області: 

начальника відділу по роботі з персоналом; 

начальника фінансово-економічного відділу (головного бухгалтера); 

начальника служби інформаційно-аналітичної роботи; 

начальника відділу оперативно-чергової служби; 

начальника відділу охорони об’єктів судів, органів та установ системи 

правосуддя; 

начальника відділу забезпечення безпеки учасників судового процесу; 

начальника відділу матеріально-технічного забезпечення; 
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командира комендантського взводу; 

командира господарського взводу; 

командира підрозділу охорони. 

Конкурс передбачає розв’язання претендентами на посади ситуаційних 

завдань, які повинна розробити та затвердити комісія відповідно до п.п. 35, 36 

Порядку.  
 

ВИСТУПИЛИ:  

Амелін Є.Л., Батістік Д.М., Яценко І.А., Липовська В.О., - члени комісії, з 

вказаного питання, обговорені відповідні ситуаційні завдання у кількості трьох 

варіантів, визначено вимоги до професійної компетенції кандидата, які буде 

оцінюватись за результатами їх розв’язання. 
 

Голосували: 

«за» - 5; 

«проти» - 0; 

 «утримався» - 0. 
 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити ситуаційні завдання для кандидатів у кількості трьох варіантів, 

які додаються.  

Визначити в якості вимог до професійної компетенції кандидата, які будуть 

оцінюватись за результатами їх розв’язання:  

- встановлення цілей, пріоритетів та орієнтирів;  

- стратегічне планування;  

- багатофункціональність;  

- досягнення кінцевих результатів;  

- знання законодавства, яке регулює діяльність судових та 

правоохоронних органів. 

Відповіді ситуаційних завдань готувати письмово на аркуші паперу. 

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито. 
 

Додатки: на ___ арк. у 1 прим. 
 

Голова  комісії:  _____________ 
(підпис) 

Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ 

    

 

Члени комісії: 

 _____________ 
(підпис) 

Євген АМЕЛІН 

    
  _____________ 

(підпис) 

Дмитро БАТІСТІК 

    
  _____________ 

(підпис) 

Ігор ЯЦЕНКО 

    
  _____________ 

(підпис) 

Валентина ЛИПОВСЬКА 

 


